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Página Principal Mis cursos CT.Q063

Asignatura 9: Procedimiento clínico asistencial de donación de órganos Evaluación final Asignatura 9

Comenzado el viernes, 16 de junio de 2023, 19:04
Estado Finalizado

Finalizado en viernes, 16 de junio de 2023, 19:20
Tiempo

empleado
16 minutos 40 segundos

Puntos 18,00/20,00
Calificación 9,00 de 10,00 (90%)

Comentario - Apto
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Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Indique que órganos puede donar un donante muerto:

Seleccione una:
a. Corazón

b. Hígado
c. Córneas

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En las alteraciones fisiológicas del donante puede aparecer
poliuria, cuáles pueden ser las causas. Indique la correcta:

Seleccione una:

a. Diabetes Insípida
b. Hipovolemia

c. Hiperglucemia
d. A y C son correctas

La respuesta correcta es: A y C son correctas
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Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

El objetivo a nivel renal, en relación a la diuresis debe ser:

Seleccione una:
a. Diuresis 1-2 cc/Kg/h.

b. Diuresis 3-5 cc/ kg/h
c. Diuresis menor a 10 cc/ Kg/h

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Diuresis 1-2 cc/Kg/h.
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Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

En la Conferencia de Maastricht, se definieron cuatro categorías
dentro de los donantes para diferenciar su viabilidad y soporte
ético legal. Indica que significa cuando tienes un donante de
tipo III

Seleccione una:
a. Ingresados cadáveres

b. Parada cardiaca durante el diagnóstico de muerte
cerebral.

c. Resucitación infructuosa
d. Parada cardiaca controlada

La respuesta correcta es: Parada cardiaca controlada
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Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Los DCP extrahospitalarios son:

Seleccione una:
a. Son pacientes que han sufrido una PCR irreversible fuera

del hospital
b. Son trasladados con medidas de soporte vital con el fin

de donar órganos

c. A y B son correctas

d. Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

La respuesta correcta es: A y B son correctas

Dentro de que categoría estaría en la clasificación de
Maastricht los llamados donantes incontrolados.

Seleccione una:
a. Tipo I y II

b. Tipo III y IV
c. Todos estarían dentro de la clasificación

d. Solo estaría en el Tipo III

La respuesta correcta es: Tipo I y II
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Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

¿En qué se caracterizan los llamados donantes incontrolados?

Seleccione una:
a. Aquellos que a la llegada a la emergencia del hospital

sufren PCR reversible
b. C y D son correctas

c. No podemos conocer con exactitud el tiempo de”
isquemia fría”

d. Son de tipo I y II

La respuesta correcta es: Son de tipo I y II
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Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Indica los objetivos principales en los DCP extrahospitalarios

Seleccione una:
a. Conseguir una óptima coordinación entre el medio

extrahospitalario y hospitalario
b. El tiempo desde la PCR hasta el inicio del bypass

cardiopulmonar tiene que ser menor de dos horas o el
menor tiempo posible

c. Mantener viables los órganos y tejidos de los DCPE.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

9
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

10
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Que rango de edad preferente se necesita para la donación de
hígado y riñones

Seleccione una:

a. Donante menor de 50 años
b. Donante mayor de 50 años

c. Donante mayor de 60 años
d. Es indistinto la edad que se tenga

La respuesta correcta es: Donante menor de 50 años

Que rango de edad se establece para la donación de
pulmones

Seleccione una:
a. Donante mayor de 55 años

b. Donante menor de 50 años
c. Donante menor de 70 años

d. Donante menor de 80 años

La respuesta correcta es: Donante menor de 50 años
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Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Cuál es el tiempo total estimado necesario para incluir a un
donante desde el inicio de PCR hasta la llegada al Hospital
(isquemia caliente).

Seleccione una:
a. Inferior a 100 minutos

b. Inferior a 120 minutos
c. Inferior a 90 minutos

d. No hay tiempo estimado siempre y cuando no se haya
producido una PCR

La respuesta correcta es: Inferior a 90 minutos
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Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Cuál es el proceso que determina una muerte encefálica en un
futuro donante de órganos

Seleccione una:

a. Cuando en una patología intracraneal, la PIC desciende
y aumenta la perfusión cerebral

b. La presión intracraneal (PIC) se eleva por encima de
la presión de perfusión cerebral (PPC), dando lugar a
una parada circulatoria cerebral



c. No hay relación entre el ascenso o descenso de la PIC
con el daño cerebral producido

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: La presión intracraneal (PIC) se eleva
por encima de la presión de perfusión cerebral (PPC), dando
lugar a una parada circulatoria cerebral
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Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Cuál es la función del test de atropina

Seleccione una:
a. Explora farmacológicamente la actividad del corazón

b. Explora farmacológicamente la actividad del nervio
vago y de sus núcleos tronco-encefálicos



c. Explorar si es viable ampliar la perfusión del corazón
d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Explora farmacológicamente la
actividad del nervio vago y de sus núcleos tronco-encefálicos

Identifica cuidados generales en un DCP

Seleccione una:

a. Una correcta higiene general
b. Mantendrán medidas de curación y de prevención de

úlceras por presión
c. A y B son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: A y B son correctas
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Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

El objetivo de mantenimiento cardiovascular con respecto a la
Presión Venosa Central

Seleccione una:

a. Entre 10-12 cmH2O

b. Entre 12-15 cm H2O

c. Entre 5-10 cmH2O
d. menor de 18 cmH2O

La respuesta correcta es: Entre 10-12 cmH2O

identifica los parámetros correctos para mantener la función
respiratoria correcta en un DCP

Seleccione una:
a. PaO2 mayor o igualo a 100 mmHg.

b. PaCO2 entre 35 y 45 mmHg.
c. SaO2 entre 95 y 100 %.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

cuidados de enfermería para mantenimiento de la
permeabilidad de la vía aérea

Seleccione una:

a. Evitar acodamientos del tubo orotraqueal y/o
tubuladuras del respirador.

b. Aspiración de secreciones traqueobronquiales con
técnica estéril evitando atelectasias e infecciones

c. La cabecera de la cama del donante se colocará en un
ángulo entre 30°- 45° para evitar broncoaspiraciones

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Cual es el objetivo del mantenimiento de la temperatura
corporal del donante.

Seleccione una:

a. mayor de 35ºC siendo la ideal 37º C.

b. Menor de 35ºC siendo ideal mantenerle en hipotermia

c. mayor de 38ºC
d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: mayor de 35ºC siendo la ideal 37º C.
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Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Cuáles son los cuidados paliativos para el mantenimiento de la
temperatura.

Seleccione una:

a. administrar sueros calentados a 37°C
b. Colocación de mantas térmicas y de aluminio para

evitar la pérdida de calor
c. calentamiento de los gases inspirados mediante

regulación de la temperatura de los humidificadores y
calentamiento externo mediante lámparas de calor a
una distancia de 0,5-1 m del donante

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Actuaciones en caso de diabetes insípida. Señale la correcta

Seleccione una:
a. Control por turno de la diuresis

b. Restricción de líquidos
c. administración de desmopresina

d. Administrar noradrenalina

La respuesta correcta es: administración de desmopresina

Actividad previa

◄ Evaluación inicial 
Asignatura 9

Ir a... S iguiente actividad

Documento de estudio ►
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